#5537 Teams Szkoła Brydza – Bridge Base Online
jw_ał - pp_ak vs pk_jp - jw_jł
	Rozd. 1; obie przed partią, rozdawał N.

	
	
	
	
	

	
	♠
	A 10 7
	
	

	
	♥
	7
	
	

	
	♦
	D W 9 8 5 3
	
	

	
	♣
	K 6 4
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	D W 6 4 3
	♠
	8 2

	
	♥
	K 9 6 4 2
	♥
	10 3

	
	♦
	7
	♦
	A K 10 6

	
	♣
	8 7
	
	♣
	A D 9 5 3

	
	
	
	
	

	
	♠
	K 9 5
	
	

	
	♥
	A D W 8 5
	
	

	
	♦
	4 2
	
	

	
	♣
	W 10 2
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	pkeller
	tat65
	feanor73
	ant36

	
	—
	pas
	1 ♣
	1 ♥

	
	1 ♠
	2 ♦
	pas
	pas

	
	2 ♠
	3 ♦
	ktr.
	pas…



Wist: 3♦x-4
1. Niefartowne rozdanie dla NS
2. Jeśli założyć ♦AKxx u E – rozsadne, to krola kier należy założyc u W gdyz z ccK a więc z kartą:
	
	W
	
	E

	♠
	D W 6 4 3
	♠
	8 2

	♥
	10 9 6 4 2
	♥
	K 3

	♦
	7
	♦
	A K 10 6

	♣
	A 7
	
	♣
	D 9 5 3

	
	
	
	


E nie dałby kontry; gdyz w świetle licytacji ccK jest w impasie.
3. Powyższy wniosek narzuca rozgrywkę na bez dwóch – ekspas krola kier u W. Co ciekawe, gdyby E miał 3 kiery – przegralibyśmy tylko bez jednej, oddając 3 kara i dwa trefle.

Przebieg rozgrywki
	♠W	♠A*	♠2_	♠5
	♠D*	♠7_	♠8	♠9
	♣7_	♣4	♣D*	♣2
	♣8	♣6	♣A_*	♣10
	♦7*	♣K	♣3_	♣W
	♠4_	♠10	♦6*	♠K
	♥6	♥7	♥10_	♥A*
	♠3	♦W	♦K*	♦2_
	♥K	♦3*	♥3_	♥D
	♠6	♦9_	♦10*	♦4
	♥4	♦5*	♣9_	♥5
	♥2	♦8_	♦A*	♥8
	♥9	♦D*	♣5_	♥W

	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	januus
	61jacek
	and_rzej
	beja4

	
	—
	1 ♦
	2 ♣
	2 ♥

	
	pas
	3 ♦
	pas…
	



Wist: 3♦-2
Słaba rozgrywka, słaby wist…
Przebieg rozgrywki
	♠W	♠A*	♠2_	♠5
	♥K*	♥7_	♥3	♥W
	♣7_	♣4	♣D*	♣2
	♠4	♠7	♠8_	♠K*
	♥6	♠10	♥10	♥A_*
	♦7	♦W	♦A*	♦2_
	♣8	♣K	♣A_*	♣W
	♠3	♣6	♣3_	♣10*
	♥2	♦D	♦K*	♦4_
	♠6	♦3*	♣9_	♠9
	♥4	♦8_	♦10*	♥5
	♥9	♦5*	♣5_	♥8
	♠D	♦9_*	♦6	♥D

	Rozd. 2; strona NS po partii, rozdawał E.

	
	
	
	
	

	
	♠
	D 10 9 8 6 5 2
	
	

	
	♥
	10 5
	
	

	
	♦
	A D 7
	
	

	
	♣
	9
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	7 4
	♠
	A

	
	♥
	9 3 2
	♥
	A K D W 8

	
	♦
	W 10 8 3
	♦
	9 5 4

	
	♣
	10 8 4 2
	
	♣
	K D 6 3

	
	
	
	
	

	
	♠
	K W 3
	
	

	
	♥
	7 6 4
	
	

	
	♦
	K 6 2
	
	

	
	♣
	A W 7 5
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	pkeller
	tat65
	feanor73
	ant36

	
	—
	—
	1 ♣
	pas

	
	1 ♦
	2 ♠
	3 ♥
	pas…



Wist: 3♥-1

Po 3♥ nalezy raczej zglosic końcówkę 4♠. Pas po 3♥  nie wchodzi w rachubę.

	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	januus
	61jacek
	and_rzej
	beja4

	
	—
	—
	1 ♣
	ktr.

	
	pas
	2 ♠
	3 ♥
	3 ♠

	
	pas…
	
	
	



Wist: 3♠+1

	

	Rozd. 6; strona WE po partii, rozdawał E.

	
	
	
	
	

	
	♠
	A 9 6 2
	
	

	
	♥
	8 6 3
	
	

	
	♦
	D 7 2
	
	

	
	♣
	W 3 2
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	D 10 8 7
	♠
	W 4

	
	♥
	W 10 7
	♥
	A K D 5 4

	
	♦
	6 4
	♦
	K 8

	
	♣
	A D 8 4
	
	♣
	10 7 6 5

	
	
	
	
	

	
	♠
	K 5 3
	
	

	
	♥
	9 2
	
	

	
	♦
	A W 10 9 5 3
	
	

	
	♣
	K 9
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	pkeller
	tat65
	feanor73
	ant36

	
	—
	—
	1 ♥
	2 ♦

	
	2 ♥
	pas…
	
	



Wist: 2♥+1

	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	januus
	61jacek
	and_rzej
	beja4

	
	—
	—
	1 ♥
	2 ♦

	
	2 ♥
	3 ♦
	pas
	pas

	
	3 ♥
	pas
	pas
	4 ♦

	
	ktr.
	pas…
	
	



Wist: 4♦x-2
1. 3♦ – normalne
2. 4♦ – raczej szukanie guza.

	Rozd. 7; obie po partii, rozdawał S.

	
	
	
	
	

	
	♠
	2
	
	

	
	♥
	A D 6
	
	

	
	♦
	D 9 8 7 3 2
	
	

	
	♣
	A 6 5
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	D 5
	♠
	A 10 7 6 4 3

	
	♥
	9 7
	♥
	K 10 2

	
	♦
	A K 10 5
	♦
	W 6

	
	♣
	K W 10 8 2
	
	♣
	7 4

	
	
	
	
	

	
	♠
	K W 9 8
	
	

	
	♥
	W 8 5 4 3
	
	

	
	♦
	4
	
	

	
	♣
	D 9 3
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	pkeller
	tat65
	feanor73
	ant36

	
	—
	—
	—
	pas

	
	1 ♣
	1 ♦
	1 ♠
	pas

	
	1 BA
	pas…
	
	



Wist: 1BA+3
Wist Antka b. zły!
Przebieg rozgrywki
	♦5	♦7_	♦W*	♦4
	♠5	♠2	♠3_	♠K*
	♣10	♣A*	♣4	♣9_
	♣K*	♣6_	♣7	♣D
	♠D_*	♦2	♠4	♠8
	♣W_*	♣5	♠6	♣3
	♣8_*	♦3	♠7	♥3
	♣2_*	♦8	♠10	♥4
	♦A_*	♦9	♦6	♠9
	♦K_*	♦D	♥2	♠W
	♦10_*	♥6	♠A	♥5
	♥7_	♥A*	♥10	♥8
	♥9	♥D_	♥K*	♥W

	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	januus
	61jacek
	and_rzej
	beja4

	
	—
	—
	—
	2 ♣1

	
	pas
	2 ♥
	pas…
	


1 min 5-4 h and s; 
Wist: 2♥=

	Rozd. 8; obie przed partią, rozdawał W.

	
	
	
	
	

	
	♠
	A 8 7
	
	

	
	♥
	D W 9 7 2
	
	

	
	♦
	7 5 2
	
	

	
	♣
	8 4
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	K D 5 3 2
	♠
	10 9 6 4

	
	♥
	8 6 5
	♥
	A 4 3

	
	♦
	10 9
	♦
	A D W 4

	
	♣
	D W 9
	
	♣
	5 3

	
	
	
	
	

	
	♠
	W
	
	

	
	♥
	K 10
	
	

	
	♦
	K 8 6 3
	
	

	
	♣
	A K 10 7 6 2
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	pkeller
	tat65
	feanor73
	ant36

	
	pas
	pas
	pas
	2 ♣1

	
	pas
	pas
	ktr.
	pas

	
	2 ♠
	pas…
	
	


1 PRECISION; 
Wist: 2♠+1
Niektórzy z reką N zgłosiliby 2cc (N ma fit pikowy, wiec na 2♠ –spasuje, na 3♣ – także. Jeśli partner ma 4 kiery może wychodzic nawet koncówka). Mógł powalczyć S, np. jego 2BA wskazywałoby 6-4 z karami. WE po pasach, wiec siły są na pewno wyrównane!
Wist zły – 2pik można obłożyć. 3tt także można przegrac, ale E na pewno przepchnie się w 3pik.

Przebieg rozgrywki
	♣W	♣8_	♣3	♣K*
	♣9	♣4	♣5	♣A_*
	♣D	♠7	♠9*	♣2_
	♠K	♠A*	♠6_	♠W
	♠D*	♠8_	♠4	♣6
	
	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	januus
	61jacek
	and_rzej
	beja4

	
	pas
	pas
	1 ♦
	2 ♣

	
	2 ♠
	pas
	pas
	3 ♣

	
	pas
	pas
	3 ♠
	pas…



Wist: 3♠-1

Przebieg rozgrywki
	♣9	♣4_	♣5	♣K*
	♣D	♣8	♣3	♣A_*
	♣W	♠8	♠9*	♣2_
	♠D	♠A*	♠4_	♠W
	♥6	♥D_	♥A*	♥10
	♠K*	♠7	♠6_	♦3
	♦9_	♦2	♦4	♦K*
	♥8	♥2	♥3	♥K_*
	♠2*	♦5	♥4	♣7_
	♦10_	♦7	♦W*	♦6
	
	Rozd. 9; strona WE po partii, rozdawał N.

	
	
	
	
	

	
	♠
	2
	
	

	
	♥
	K W 10 4
	
	

	
	♦
	7 6 5 3
	
	

	
	♣
	D W 5 4
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	6 4
	♠
	A K W 9 7

	
	♥
	D 7 5
	♥
	8 3

	
	♦
	K 9 4 2
	♦
	A W 10

	
	♣
	7 6 3 2
	
	♣
	A 9 8

	
	
	
	
	

	
	♠
	D 10 8 5 3
	
	

	
	♥
	A 9 6 2
	
	

	
	♦
	D 8
	
	

	
	♣
	K 10
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	pkeller
	tat65
	feanor73
	ant36

	
	—
	pas
	1 BA
	pas…



Wist: 1BA-1
To za silna reka na 1BA – 17 PC, dobry pieciokart, sekwensowe kara, 7 kontroli…
No i ta rozgrywka…????
Przebieg rozgrywki
	♠4	♠2	♠7*	♠5_
	♠6	♦3	♠A_*	♠3
	♦2	♦5	♦A_*	♦8
	♦K*	♦6	♦W_	♦D
	♦4_	♦7	♦10*	♥2
	♣2	♣4	♣A_*	♣10
	♣3	♣5	♣9_	♣K*
	♥5	♥10*	♥8	♥6_
	♣6	♣D_*	♣8	♠8
	♣7	♣W_*	♥3	♠10
	♥7	♥4_	♠9	♥A*
	♥D	♥K*	♠W	♥9_
	♦9	♥W_*	♠K	♠D

	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	januus
	61jacek
	and_rzej
	beja4

	
	—
	pas
	1 ♠
	pas…



Wist: 1♠=
Wist Beja4 w czterokartowej końcówce – wypuszczone!
Przebieg rozgrywki
	♦K*	♦6	♦10	♦D_
	♠4_	♠2	♠W	♠D*
	♦2	♦3	♦W*	♦8_
	♠6	♥W	♠A_*	♠3
	♥5	♥10*	♥8_	♥2
	♦4	♦7_	♦A	♠5*
	♥7	♥4	♥3	♥A_*
	♥D	♥K	♠7*	♥6_
	♣2	♣4	♣8_	♣K*
	♣3	♦5	♠9*	♥9_
	♣6	♣5	♠K_*	♠8
	♣7	♣W	♣A_*	♣10
	♦9	♣D	♣9_	♠10*
	
	Rozd. 11; obie przed partią, rozdawał S.

	
	
	
	
	

	
	♠
	A 8 3 2
	
	

	
	♥
	10 8
	
	

	
	♦
	8 7 4 3
	
	

	
	♣
	W 3 2
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	K D 7 6 5
	♠
	W 10

	
	♥
	D 7 4
	♥
	A K 6 5

	
	♦
	A 6
	♦
	K D 10 2

	
	♣
	A 6 4
	
	♣
	D 9 7

	
	
	
	
	

	
	♠
	9 4
	
	

	
	♥
	W 9 3 2
	
	

	
	♦
	W 9 5
	
	

	
	♣
	K 10 8 5
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	pkeller
	tat65
	feanor73
	ant36

	
	—
	—
	—
	pas

	
	1 ♠
	pas
	3 BA
	pas…



Wist: 3BA+2
3BA – ZŁE!
	
	Rozd. 12; strona NS po partii, rozdawał W.

	
	
	
	
	

	
	♠
	A 10 8 5
	
	

	
	♥
	D 9 6 4
	
	

	
	♦
	A W 4
	
	

	
	♣
	9 4
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	D W 9 7 6
	♠
	4 2

	
	♥
	10
	♥
	W 5 3

	
	♦
	7 6 2
	♦
	K D 10 9 8

	
	♣
	A W 7 6
	
	♣
	10 3 2

	
	
	
	
	

	
	♠
	K 3
	
	

	
	♥
	A K 8 7 2
	
	

	
	♦
	5 3
	
	

	
	♣
	K D 8 5
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	pkeller
	tat65
	feanor73
	ant36

	
	pas
	pas
	pas
	1 ♥

	
	1 ♠
	4 ♥
	pas…
	



Wist: 4♥+1

Przebieg rozgrywki
	♠D_	♠5	♠2	♠K*
	♥10	♥4	♥5	♥A_*
	♠6	♥D*	♥3	♥2_
	♣A*	♣4_	♣3	♣K
	♠7_	♠10*	♠4	♠3
	♦6	♥6_	♥W	♥K*
	♣6	♣9	♣2	♣D_*
	♣7	♥9*	♣10	♣5_
	♠9	♠A_*	♦8	♦3
	♠W*	♠8_	♦9	♣8
	♣W_	♦4	♦10	♥7*
	♦2	♦A*	♦D	♦5_
	♦7	♦W_	♦K	♥8*

	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	januus
	61jacek
	and_rzej
	beja4

	
	pas
	pas
	pas
	1 BA

	
	pas
	2 ♣
	2 ♦
	2 ♥

	
	pas
	4 ♥
	pas…
	



Wist: 4♥+2
1BA – ZŁE!
	
	Rozd. 14; obie przed partią, rozdawał E.

	
	
	
	
	

	
	♠
	W 7 5 3
	
	

	
	♥
	W 7 6 2
	
	

	
	♦
	7 5
	
	

	
	♣
	D 9 8
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	D
	♠
	A 10 9 8 4

	
	♥
	A 10 8 3
	♥
	D 9 4

	
	♦
	9 8 4
	♦
	K D 10 3

	
	♣
	K 5 4 3 2
	
	♣
	W

	
	
	
	
	

	
	♠
	K 6 2
	
	

	
	♥
	K 5
	
	

	
	♦
	A W 6 2
	
	

	
	♣
	A 10 7 6
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	pkeller
	tat65
	feanor73
	ant36

	
	—
	—
	1 ♠
	1 BA

	
	ktr.
	pas
	2 ♦
	pas…



Wist: 2♦=
Kontra – wątpliwa (singlowa dama), trzecioroczne otwarcie. 2 – szczesliwe, bo 1BA można wygrac.

	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	januus
	61jacek
	and_rzej
	beja4

	
	—
	—
	1 ♠
	1 BA

	
	pas
	pas
	2 ♦
	pas

	
	2 ♥
	pas…
	
	



Wist: 2♥-1
2♥ -????
Rozgrywka - ???
Przebieg rozgrywki
	♦4	♦5_	♦D	♦A*
	♥3	♥7	♥9*	♥5_
	♣2	♣8	♣W_	♣A*
	♥A*	♥2	♥4	♥K_
	♦9_	♦7	♦3	♦W*
	♣K*	♣9	♠4	♣6_
	♥8_	♥6	♥D*	♠2
	♦8	♥W*	♦K_	♦2
	♣3	♣D_*	♠8	♣7
	♠D	♠3_	♠A*	♠6
	♣4	♠5	♦10_*	♦6
	♥10*	♠7	♠9_	♠K
	♣5_	♠W	♠10	♣10*

	Rozd. 15; strona NS po partii, rozdawał S.

	
	
	
	
	

	
	♠
	4 2
	
	

	
	♥
	K 6 4 2
	
	

	
	♦
	K W 9 5
	
	

	
	♣
	8 7 3
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	W
	♠
	A K 10 9 8 5 3

	
	♥
	7
	♥
	8 5

	
	♦
	D 10 7 6 3 2
	♦
	8

	
	♣
	A W 9 4 2
	
	♣
	D 6 5

	
	
	
	
	

	
	♠
	D 7 6
	
	

	
	♥
	A D W 10 9 3
	
	

	
	♦
	A 4
	
	

	
	♣
	K 10
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	pkeller
	tat65
	feanor73
	ant36

	
	—
	—
	—
	1 ♥

	
	2 BA
	3 ♥
	3 ♠
	4 ♥

	
	pas
	pas
	5 ♣
	pas…



Wist: 5♣-5
Pawel – czemu nie 4pik (walet pik! i singiel kier)?
Fenor –  jeśli już, to dlaczego nie 4pik? 

	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	januus
	61jacek
	and_rzej
	beja4

	
	—
	—
	—
	1 ♣

	
	2 BA1
	pas
	3 ♠
	pas

	
	4 ♣
	pas
	pas
	ktr.

	
	pas
	pas
	4 ♠
	ktr.

	
	pas…
	
	
	


1 mĹ‚ode; 
Wist: 4♠x=
Wypuszczone….
Przebieg rozgrywki
	♦2	♦5	♦8	♦A_*
	♥7	♥2	♥5	♥A_*
	♦10	♦W	♠3*	♦4_
	♠W*	♥4	♥8_	♥3
	♦3_	♦9	♠8	♠D*
	♣2	♥6	♠5*	♥D_
	♣4	♠2	♠A_*	♠6
	♦6	♠4	♠K_*	♠7
	♦7	♣3	♠10_*	♥9
	♣W*	♣8	♣5_	♣10
	♦D_	♦K	♠9*	♥10
	♣A*	♣7	♣6_	♣K
	♣9_	♥K	♣D*	♥W

	Rozd. 16; strona WE po partii, rozdawał W.

	
	
	
	
	

	
	♠
	D 9
	
	

	
	♥
	A W 10 4
	
	

	
	♦
	D W 7 4 2
	
	

	
	♣
	K 6
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	K 10
	♠
	A W 5 3

	
	♥
	9 6 5
	♥
	K D 8 7 3

	
	♦
	K 10 5
	♦
	6 3

	
	♣
	W 10 8 7 5
	
	♣
	A 4

	
	
	
	
	

	
	♠
	8 7 6 4 2
	
	

	
	♥
	2
	
	

	
	♦
	A 9 8
	
	

	
	♣
	D 9 3 2
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	pkeller
	tat65
	feanor73
	ant36

	
	pas
	1 ♦
	ktr.
	2 ♦

	
	pas…
	
	
	



Wist: 2♦+1
Kontra gubi 5 kierów!!
Przebieg rozgrywki
	♣8	♣6	♣A_*	♣2
	♣7	♣K*	♣4_	♣3
	♦K*	♦D_	♦3	♦8
	♣W_	♠9	♦6*	♣9
	♠K*	♠D	♠3_	♠2
	♣10_	♥4	♥3	♣D*
	♥6	♥A*	♥7	♥2_
	♥5	♥W_	♥D	♦9*
	♦5	♦2	♠5	♦A_*
	♠10	♦4*	♠W	♠4_
	♦10	♦W_*	♠A	♠6
	♥9	♥10_*	♥8	♠7
	♣5	♦7_*	♥K	♠8

	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	januus
	61jacek
	and_rzej
	beja4

	
	pas
	1 ♦
	1 ♥
	1 ♠

	
	2 ♥
	pas…
	
	



Wist: 2♥=

Pozdrawiam - wi
